

# Σαν να μην πέρασαν τρεις μήνες...

Αρχικά πρέπει να τονίσουμε πως το πρωτάθλημα είχε ήδη κριθεί πριν το προχθεσινό ντέρμπι ΠΑΟΚ-Ολυμπιακού, έστω και αν παίκτες, παράγοντες, προπονητές και δημοσιογράφοι εκατέρωθεν προσπαθούσαν να είναι Political correct, λέγοντας ότι δεν έχει κριθεί.

Πραγματικά πόσο πιθανό ήταν και να καλύψει ο ΠΑΟΚ το μείον επτά στα play-off, αλλά και να δικαιωθεί στο CAS (κάτι το οποίο συγκεντρώνει από μόνο του ελάχιστες πιθανότητες για τους γνωρίζοντες). Από ελάχιστα έως καθόλου.

Σε ότι αφορά το παιχνίδι, η τρίμηνη διακοπή του κορονοϊού ήταν πραγματικά σαν να μην έγινε καθώς και οι δύο ομάδες παρουσίασαν σχεδόν την ίδια εικόνα με αυτήν που παρουσίαζαν και πριν τη διακοπή.

Ο μιν Ολυμπιακός σε καλό φεγγάρι, καλά διαβασμένος, πιο δεμένος και δουλεμένος σαν ομάδα και με περισσότερες φυσικές δυνάμεις.



Και πάλι πχ. Ελ Αραμπί σκόρερ ενός κανονικού γκολ, αλλά και ενός που ακυρώθηκε, και πάλι Βαλμπουενά απτόητος κάνει τη διαφορά με τις ασίστ του, ενώ Τσιμίκας και Γκιγιέρμε παραμένουν σταθερές αξίες.

Η δε αμυντική συμπεριφορά του παρουσιάζει πρόοδο σε σχέση με την αρχή της χρονιάς, ακόμα και που αλλάζουν πρόσωπα στην άμυνα και έτσι δεν έκανε το σοβαρό λάθος, με αποτέλεσμα ο αναιμικός ΠΑΟΚ να βγάλει μόνο δύο ευκαιρίες μέσα στο γήπεδό του.

Όσο για τον ΠΑΟΚ, η εικόνα του τα λέει όλα...Μοιάζει σαφέστατα με ομάδα κορεσμένη που έχει κλείσει τον κύκλο της, αλλά και κακά προετοιμασμένη για ένα τόσο κρίσιμο παιχνίδι.

Για παράδειγμα παίκτες όπως ο Βιερίνια, ο Βαρέλα, ο Πασχαλάκης δείχνουν να έχουν κλείσει τον κύκλο τους και να μην μπορούν να προσφέρουν άλλο στην ομάδα. Από την άλλη και οι Μπίσεσβαρ και Ελ Καντουρί δείχνουν να μην μπορούν να ρολάρουν ακόμα και να βρουν το ν παλιό καλό εαυτό τους.

Το ενδιαφέρον πλέον των play-off στρέφεται κατά πρώτον στο αν θα καταφέρει να πάρει αήττητο πρωτάθλημα ο Ολυμπιακός (και να μπει στο κλαμπ των αήττητων πρωταθλητών, μαζί με Παναθηναϊκό και ΠΑΟΚ) και κατά δεύτερον στη δεύτερη θέση που οδηγεί στα προκριματικά του Ch.L.

ΠΑΟΚ και ΑΕΚ (που και αυτή προβλημάτισε κόντρα στον Παναθηναϊκό) θα παλέψουν πλέον από μηδενική βάση για την προνομιούχο δεύτερη θέση.

Τέλος σε ότι αφορά την πέμπτη θέση-που οδηγεί και αυτή στην Ευρώπη-όλα δείχνουν ότι ο Άρης έχει προβάδισμα έναντι του ΟΦΗ, καθώς μοιάζει και καλύτερη ομάδα και πιο φορμαρισμένος.

Ας περιμένουμε όμως και το κύπελλο διότι και τα δύο ζευγάρια (Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ και Άρης-ΑΕΚ) είναι ακόμα ανοιχτά βάσει σκορ του πρώτου αγώνα.